



COMISIA DE CONCURS

ANUNȚ IMPORTANT

**în atenția candidaților care îndeplinesc condițiile de participare
la proba/probele de concurs**

Urmare a adresei Departamentului pentru Situații de Urgență nr. 1762144 din 19.10.2021 și a adresei Direcției Generale Management Resurse Umane nr. 407109 din 20.10.2021, prin care se comunică măsurile necesare pentru organizarea în condiții de legalitate a activităților specifice concursurilor de încadrare directă, respectiv pentru admiterea la instituțiile de învățământ postliceale, în vederea prevenirii răspândirii virusului SARS-COV-2 și protecției participanților la concurs, candidații sunt obligați să respecte anumite măsuri.

Astfel, la concurs vor putea participa exclusiv candidații care îndeplinesc una dintre condițiile următoare:

- sunt vaccinați împotriva virusului SARS-COV-2, și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
- prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore;
- prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore;
- se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii probei de concurs.

La accesul candidaților în incinta locației în care are loc proba/probele de concurs, se va verifica dovada că persoanele se află în una dintre situațiile descrise mai sus, care permit participarea, **pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra lor, în copie (certificat verde digital COVID-19 printat și/sau dovada testului negativ RT-PCR, antigen). Documentele prezentate se predau membrilor comisiei de concurs în vederea anexării la dosarul de concurs.**

Candidaților, care nu fac dovada că se află în una din situațiile de mai sus, nu li se va permite accesul la probă/probe și procedura de concurs va înceta pentru aceștia.

De asemenea, activitățile se vor realiza cu respectarea măsurilor sanitare raportat la contextul epidemiologic actual, inclusiv portul măștii de protecție pe toată durata desfășurării activității și asigurarea unei distanțe minime de 2 metri între participanți.

APROB,
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Semnătura

AVIZAT,
MEMBRII COMISIEI DE CONCURS

Întocmit, Secretarul comisiei